



中二-我的理想職業

我的理想職業是當醫生，這個夢想其實是挺“突然的”，是無意間的，這個職業很偉大，有時我不知道我是否真的熱愛這份職業，但是當我從電視上得知一些無法治癒的病的時候，心裏突然有一種莫名的想法，如果我能多一點醫學知識，是不是我就可以幫助到哪些人？我想這也是我想當醫生的一個重要的原因吧。我定下了這一個目標，努力學習知識，為以後打下基礎。

中六-我在新民的日子(SLP)

時光如梭，如白馬過隙。中學生涯不知不覺已接近尾聲了。

校園回憶時不時在腦海中閃現，昔日以插班生名義踏進新的校園，惶恐中帶點好奇。仔細地發掘校園裡的一切，慢慢地將自己填滿成為一名「新民人」。

中三開始擔任學生大使，與中一新生面對面吃飯，彼此閒聊的時光依然歷歷在目。在圖書館裡流連忘返，並擔任圖書管理員，讓我與書本結下深厚的聯繫，也許這情誼會在不為人知的地方生根發芽，長成參天大樹。

中四突如其來的疫情和怎麼都把握不了的日子，以為一切努力都是徒然。感恩參加了校外的義工活動，帶領我走進社會光鮮亮麗背面的陰暗面，為那些生活在困難中的人添上點點星光，我們協助派發口罩、防疫物資、拯救麵包等，為社會盡一分力。

中五，與志同道合籌組學生會，這是最衝動但又最勇敢的決定。在九月初開始急急忙忙地訂定政綱、尋找提供福利的機構、與成員協商與磨合。每天只睡三四個小時，明明身體

很累卻樂此不疲，也是那段時間讓我真正的體會老師口中的「團隊」為何物，也明白到隊友的重要性、明白人言可畏。每當路過昔日開會的地點，總會浮現討論活動時的歡聲笑語或爭論不休的場面，腳步也不由自主地停下來看著牆上記錄著「聖誕音樂比賽」時工作的片刻。

學生會在我的帶領下兌現了競選承諾，讓中六學生實體觀看聖誕音樂比賽、舉辦社際籃球和乒乓球比賽、展示的同學自己的畫作、開辦了「新民點歌站」等活動。過去一年，悲喜交錯襲來，感謝每一位學生會成員的傾心付出，讓我明白有時是需要依賴大家共同努力才能完成一件「不可能」的任務，單打獨鬥孤獨永遠及不上齊心協力的溫暖，我的成員們教會我團體力量是非常強大，讓我擁有了一個極可愛的大家庭。此外也使我明白爭吵的意義或許從來不是挑起爭端，而是為了擁有一個更滿意的結果。

有幸能與這群可愛的夥伴相伴一年，有幸讓全校見證我們每一個人的成長，有幸得到老師的幫助、包容和讚賞，這些都成為了我們這個團隊每一個人的養分。學生會的任期也將要結束，翻開我們那張大合照時，真可謂是「鮮衣怒馬少年時」啊。

今年我也嘗試參加義教服務，幫助南亞裔的小朋友補習功課。看見了非華語兒童受教育的困難，幸好有社會福利機構在密切關注他們，向他們提供幫助，讓他們能夠享受平等教育的機會。這也提醒了我要真是受教育的機會和尊重任何一個群體，並盡力伸出自己援手。

五年生涯，我繼承了「新民人」的特點：溫良、堅毅、奮學和上進。這啟發了我思索未來發展方向，以社會科學或心理學方面發展，希望自己未來能深入去研究這個社會的運行法則，幫助自己更了解社會的痛點以及學習如何解決他們。更重要的是我能成為一名優秀的青年利用自己所學的知識幫助有需要的人士。同時也感謝學校的栽培，讓我從一顆小苗也長成一株不屈的小松柏。

